

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL AC 1303-18
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL AC 1303-18

SERVIÇOS DE SUPORTE TÉCNICO ESPECIALIZADO E CONSULTORIA PARA SOLUÇÕES E INFRAESTRUTURA MICROSOFT PARA SERVIDORES

SERVICIOS DE SOPORTE TÉCNICO ESPECIALIZADO Y CONSULTORÍA PARA SOLUCIONES E INFRAESTRUTURA MICROSOFT PARA SERVIDORES

ADITAMENTO 2

ADITIVO 2

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional AC 1303-18, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessadas na presente licitação:

I) De conformidad a lo dispuesto en el sub ítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AC 1303-18, la ITAIPU responde las preguntas realizadas por interesadas en la presente licitación:

PERGUNTA 1

“Item - 6.2 Os profissionais envolvidos com o projeto deverão pertencer ao quadro próprio da CONTRATADA e comprovar, através de documentação apropriada, possuírem as seguintes certificações:

(i)

6.2.1 MCSA -Windows Server 2012 ou 2016;

6.2.2 MCSE -Cloud Platform and Infraestructure;

6.2.3 MCSA -SQL Server 2012 ou 2016;

6.2.4 MCSE -Data Management and Analytics;

Para certificações Microsoft possuímos as devidas certificações atreladas ao CNPJ da contratada no portal da Microsoft, assim como a relação dos profissionais certificados. Entendemos que esse documento serve como comprovação de qualificação técnica. Nosso entendimento está correto?

(ii)

6.2.5 Certificação ITIL v3 Foundation;

6.2.6 PMP Professional.

Quanto às demais certificações possuímos profissionais com a qualificação desejada no formato de contrato de prestação de serviço com a contratada. Entendemos que será aceito como documento comprobatório. Nosso entendimento está correto?”

PREGUNTA 1

Ítem - 6.2 6.2 Los profesionales involucrados con el proyecto deberán pertenecer al cuadro propio de la CONTRATADA y comprobar, a través de documentación apropiada, poseer las siguientes certificaciones:

(i)

6.2.1 MCSA - Windows Server 2012 o 2016;

6.2.2 MCSE - Cloud Platform and Infraestructure;

6.2.3 MCSA - SQL Server 2012 o 2016;

6.2.4 MCSE - Data Management and Analytics;

Para certificaciones Microsoft poseemos las debidas certificaciones vinculadas al CNPJ de la contratada en el portal de Microsoft, así como la relación de los profesionales certificados. Entendemos que este documento sirve como comprobación de calificación técnica. ¿Nuestro entendimiento es correcto?

(ii)

6.2.5 Certificación ITIL v3 Foundation;

6.2.6 PMP Professional.

En cuanto a las demás certificaciones poseemos profesionales con la calificación deseada en el formato de contrato de prestación de servicio con la contratada. Entendemos que será aceptado como documento comprobatorio. ¿Nuestro entendimiento es correcto?

RESPOSTA

(i) Entendimento correto.

(ii) No que diz respeito à possibilidade de vínculo civil da contratada com seu

RESPUESTA

(i) Interpretación correcta.

(ii) En lo que se refiere a la posibilidad de vínculo civil de la contratada con su

colaborador, no lugar do vínculo empregatício, o entendimento está correto. Esclarece-se que a contratação de profissional autônomo (peessoa física) para integrar a equipe disponibilizada para a execução do contrato, mediante vínculo civil de contrato de prestação de serviços, não configura subcontratação, mas apenas ato de gestão da contratada relacionado ao seu quadro de colaboradores.

PERGUNTA 2

“Quais as localidades deverão receber o Serviços de suporte técnico local?”

RESPOSTA

Gentileza reportar-se ao subitem 2.6 das Especificações Técnicas, Anexo I do CBC.

PERGUNTA 3

“Quais horários deverão ser contemplados para o Serviços de suporte técnico local?”

RESPOSTA

Na sua grande maioria em horário comercial. Gentileza reportar-se ao subitem 2.3 das Especificações Técnicas, Anexo I do CBC.

PERGUNTA 4

“O serviço de monitoramento já existe? Qual ferramenta é utilizada para monitoramento?”

RESPOSTA

O serviço já existe e utiliza a ferramenta *Suíte IBM Tivoli Monitoring*.

PERGUNTA 5

“Qual Será o período de contrato?”

RESPOSTA

Conforme cláusula 51 da Minuta de Contrato, Anexo IV do CBC, será de 60 meses.

PERGUNTA 6

“Com relação a planilha de preços do anexo II, o item 2 da planilha que se refere a “Serviços de suporte técnico remoto”, o valor estimado de US\$ 1.424,30, é o valor mensal para prestação desse serviço e o valor de US\$ 85.458,00 é o total para 60 meses, está correto nosso entendimento?”

colaborador, en lugar del vínculo de empleo, el entendimiento es correcto. Se aclara que la contratación de profesional autónomo (persona física) para integrar el equipo disponible para la ejecución del contrato, mediante vínculo civil de contrato de prestación de servicios, no configura subcontratación, sino sólo acto de gestión de la contratada relacionada con su cuadro de empleados.

PREGUNTA 2

¿Cuáles son las localidades que deben recibir los Servicios de soporte técnico local?

RESPUESTA

Favor remitirse al sub ítem 2.6 de las Especificaciones Técnicas, Anexo I del PBC.

PREGUNTA 3

¿Cuáles de los horarios deben ser contemplados para los Servicios de soporte técnico local?

RESPUESTA

En su gran mayoría en horario comercial. Favor remitirse al sub ítem 2.3 de las Especificaciones Técnicas, Anexo I del PBC.

PREGUNTA 4

El servicio de seguimiento ya existe? ¿Qué herramienta se utiliza para el seguimiento?

RESPUESTA

El servicio ya existe y utiliza la herramienta *Suíte de IBM Tivoli Monitoring*.

PREGUNTA 5

¿Cuál será el período de contrato?

RESPUESTA

Conforme a la cláusula 51 de la Minuta de Contrato, Anexo IV del PBC, será de 60 meses.

PREGUNTA 6

Con respecto a la planilla de precios del anexo II, el ítem 2 de la planilla que se refiere a “Servicios de soporte técnico remoto”, el valor estimado de US\$ 1.424,30, es el valor mensual para la prestación de ese servicio y el valor de US\$ 85.458,00 es el total de 60 meses, ¿es correcto nuestro entendimiento?

RESPOSTA

Entendimento correto.

III) Permanecem inalteradas as condições contidas no CBC do Pregão Eletrônico Binacional AC 1303-18.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 01.08.18

RESPUESTA

Interpretación correcta.

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el PBC de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AC 1303-18.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 01.08.18